

Иркутск - 1990 - 23 дек
С именем Чайковского

с. 4.
Общество Петра Ильича Чайковского создано по инициативе Дома-музея композитора в Клину, Ассоциация лауреатов конкурса имени Чайковского и недавно учрежденной Ассоциации исследователей русской классической музыки. Его членом может стать каждый, кому дорого имя великого художника, кто хочет внести посильный вклад в пропаганду и изучение творчества композитора-классика. К участию в работе приглашаются также профессионалы и любители музыки из зарубежных стран. Как сказала один из инициаторов создания общества музыковед Людмила Корабельникова, среди его главных задач — создание музея Чайковского в Москве на бывшей Кудринской площади (ныне площадь Восстания), где когда-то жил композитор, а также издание персональной энциклопедии, посвященной музыке и творческой личности Петра Ильича.

С. БИРЮКОВ.